MAOGHMATIKA

OVOUA: ..ot

1. O BaociAng paleye 45 koxUAia. H adepon Tou pdleye 8. TTéoa koxUAIa
paleyav kai Ta duo maidid padi;

TTaveUkoAo! 45+8 = ...

4 oupmAnpwooupe Th dekdda péxpl To 50. OéAoupe 5.
]
KB MeTd Ba oupTtAnpwooupe He 60a TTePIoaeUouV Ao

To 8, dnAadn pe 3. Apa 45 + 8 = b0+3=53
VRN
5 3

2. H untépa épTiale 34 pikpd kéik. O matépag €pepe akopa 9 amod To

(axapomAaoTeio. TTéoa ATav 6Aa Ta KEIK;
BEIOWON: ..o

ATIAVTION: oo e e et e e et e et e et ee e ee e et et eea et eoe et et es et eeeeeeaenessaseee et eennseasenn

3. 210 mepimTePo €va KouTi auTokoAAnTa otoixiCer 57 oevr. Mia

ookoAdTa cival 6 oevT o akpiPh. TTooa oToixilel pia cokoAdTa;

ATIAVTION oottt et et et et et et v s e s v et et et et eeeea et ene s era s ere s ses s era s e
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4. O Mdpkog civar 24 xpovwv. O Xdpng civai 9 xpovia

peyaAUTepoc. TToowv xpovwy eival o Xdpng;

BEioWoN: ...

ATIAVTINON: oo et eee et et e eee et et ees e et et eeeeeseseeeeen et eeeeessessenenssaeeeansens eemeen s eenen e

5. H kupia Avtpn pdaleye xtec 37 yapUpaAAa amé Tov KATO TNG. ZAHEpaA

paleye akopa 8. TTéoa civar 6Aa Ta yapUgaAAa Tou paleye;

BEioWON: oo

ATIAVTION: oot eee e e et eee e eee et e eea s senees s eeeseeseenneseeeea s seneen s et eneessennssanaes

wnAoTepog. TTooo Uyog éxel o Mdpiog;

BEIOWON: ..o

ATIAVTION: oo et ee e ee e et et e een e e es e et ns e aeenesessen s eeeen s eemnneassennseanaes

7. Tpdew éva mpoPAnua ou va AUvetai pe Thv e€iowon 64 +9 = ...

8. Kavw Ti1¢ mpdeic:
37+5= 46 + 8 = 73+9=
83+8= 87 +7= 68 +7 =
59 +8= 36+ 6= 49 +9 =
47 + 6 = 28 + 8 = 72 +9 =
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